

## 2025 第 10 屆加拿大國際發明創新競賽 iCAN

## 邀請函

2025 第 10 屆加拿大 iCAN 國際發明創新競賽,由多倫多國際創新先進協會籌劃主辦。這場盛會是世界各國傑出發明人的匯聚之地,展示發明家在發明領域的卓越成就,並獲得當地及國際產業的支持與參與。

加拿大 iCAN 國際發明創新競賽的目標在於提供一個全新的平台,給予來自世界各地的發明家、創新發明者以及具有精彩點子的研究者一個展示的舞台。透過加拿大最具知名度的發明展覽,他們有機會與來自多倫多當地以及全球的廠商進行洽商。

獲得 iCAN 加拿大國際發明創新競賽的獎項,將有機會透過多倫多國際創新先進協會的網路平台進行展示和販售。世界發明智慧財產聯盟總會 WIIPA 與台灣發明商品促進協會 TIPPA,誠摯邀請來自台灣的發明家參與這一盛會,這不僅是展現創意、獲得認可的絕佳機會,同時也是在加拿大市場推廣創意產品的難得機會。

敬激



## 2024 第 10 屆加拿大國際發明創新競賽 iCAN

主辦單位:多倫多國際創新先進協會

展覽日期:2025年8月30日

展覽地點:多倫多-線上展

**參展費用:48,000**/件·包含5位發明人報名費及評審費。

報名資訊:台灣發明商品促進協會(TIPPA)

報名日期:2025年7月31日截止

繳費日期:2025年8月7日截止,逾期取消參賽資格

協會地址:台北市松山區八德路二段400號7F(添盛大樓)

連絡電話:02-8772-3898

電子信箱:wiipa168@wiipa.org.tw

網 址:www.tippa.org.tw

匯款帳號:戶名:台灣發明商品促進協會

銀行:元大銀行 營業部

帳號:00108253826215